

走访慰问贫困户 送上春节慰问品 21世纪社区 志愿服务暖人心

本报讯 1月26日,在新春佳节来临之际,21世纪社区联合中国建设银行,对社区贫困户、党员共20户进行走访慰问,为他们送上节日祝福和米面油、春联等春节慰问品。

工作人员辖区志愿者将慰问品送到贫困户手中,了解他们的生活状况和存在困难,并鼓励他们要保持乐观向上的生活态度,树立克服困难的坚定信念,要在党和政府的关怀和社会各界的帮助下,早日过上美好幸福的生活。记者 鲁慧 通讯员 马俊涛 文/图



共创清洁家园

国基社区 积极宣传垃圾分类知识

本报讯 为加强社区居民对垃圾分类知识的了解,积极参与到垃圾分类行动中来,近日,国基路街道国基社区在御府三期开展“快乐星期天”垃圾分类宣传活动,向广大居民宣传垃圾分类知识。

活动现场,工作人员向居民讲解垃圾分类知识,并与居民互动开展垃圾分类小游戏,很多居

民在抽到电灯泡、荧光灯管、水银温度计的卡片时不知道是属于有害垃圾还是其他垃圾,工作人员也都一一为居民进行讲解,并详细讲解了如何进行垃圾分类以及怎么分类,分类后如何处理等相关问题,鼓励居民从自身做起,坚持做好垃圾分类,努力带动身边的人。

记者 鲁慧 通讯员 曹月 文/图



国基巡防有温度

快递小哥车坏半路 巡防队员热心帮助

本报讯 近日,国基路巡防中队王百彦和李国营正在国基路与柳林路自西往东巡逻时,发现国基路上一男子推着一辆电动车走着,立即上前询问察看。

原来是电动车后轮没气了,该男子是一名快递员,早上去送资料,回来路上后轮被一钉子扎破,在附近又找不到修电车的,只好推着电车往回走,很难走。

巡防队员王百彦一边安慰该男子,一边联系电车维修师傅。大约20分钟后,电车维修师傅赶到,巡防队员王百彦为了尽快把车子修好,蹲下来和维修师傅一起扒轮胎、换轮胎、充气,看着巡防队员热情周到的服务,快递员赵师傅激动地拉着巡防队员王百彦的手连连感谢,赞许巡防队员真是老百姓的贴心人。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

共享幸福生活

新田社区 一碗腊八粥温暖老人心

本报讯 腊八是粥,更是节,腊八节,是道不尽的相思味道。1月20日,新田社区联合新田物业、星光社工、社区党员代表,一同为社区的孤寡、高龄老人送去暖心腊八粥和浓浓的节日祝福。

看到工作人员上门送腊八

粥,居民王女士连声对大家表示感谢,捧着香甜的腊八粥高兴地说:“社区想得真周到,腊八节喝腊八粥,身暖心更暖!”王女士今年已经83岁高龄了,虽然患有骨质疏松,但还是乐于助人,积极参加社区活动。工作人员将腊八粥送到了老人手里,暖在了老

人的心里。

本次腊八慰问活动,工作人员向社区里的50余名老人送去了爱心腊八粥和节日的问候,让老人们感受到社区大家庭的温暖,拉近了彼此的距离,促进了社区的和谐健康发展。

记者 鲁慧 通讯员 王建丽



新龙社区 居民欢聚一堂过腊八

本报讯 腊八节在我国有着很悠久的传统和历史,在这一天喝腊八粥、做腊八粥是最传统的习俗。1月20日,国基路街道联合新龙社区托老站开展了“浓浓腊八节、粥粥邻里情”主题活动。

活动开始,工作人员先向辖区群众讲解了腊八节的来历、风俗,并讲到腊八粥是用8种当年收获的新鲜粮食和瓜果煮成,一般都为甜味粥。随后,工作人员开始发放腊八粥,天气虽冷,工

作人员的热情却丝毫不减,居民们有序排队一一领取,大家一起品尝了香甜软糯的腊八粥。之后,工作人员还来到辖区独居老人、困难群众家中,送去一碗碗热腾腾的腊八粥,让他们在寒冬里感受到社区的关怀。

此次活动不仅让大家更加了解了腊八节的由来及传统习俗,也拉近了居民的邻里关系,让居民感受到了社区的温暖。记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

国基社区 暖暖腊八粥 浓浓邻里情

本报讯 俗话说“过了腊八就是年”。为发扬中华民族传统文化,丰富辖区居民精神文化生活,1月17日,国基社区联合比邻社工开展了“快乐星期天”——“暖暖腊八粥、浓浓邻里情”主题活动。

天气虽冷,居民们的热情却丝毫不减。社区准备了多份腊八粥,很多居民闻讯专门前来领取一份腊八粥。在充满年味的腊八节活动中,居民们了解了传

统的“腊八节”习俗,同时也体验了传统文化。在分享腊八粥的过程中,让大家感受到了节日带来的温暖与欢乐,感受到社区大家庭带来的温暖与关爱。记者 鲁慧 通讯员 曹月

巡防队员帮居民修空调获称赞

本报讯 1月18日,金水区国基路巡防中队王百彦、李国营两名队员在中州大道与杨君路西200米杨君刘小区巡逻时,看到一中年男子一幅着急的样子,赶紧上前询问原因。

了解到原来是家住六单元的何先生家中正用的空调突然坏了,父母年龄大了,父亲还有病,天冷受不了,不知道哪里有修空调的?况且家里还得招呼老人,不敢走

远。巡防队员王百彦安慰何先生不用着急并帮忙找维修师傅。

队员询问查找家电维修店,终于在花园路与三全路附近找到一家家电维修店,立即向维修师傅说明情况,维修店刘师傅上门服务。巡防队员热心帮助何先生家维修空调,何先生对巡防队员一心为民表示称赞。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

绿地烤火取暖存隐患 队员果断出手及时灭火

本报讯 近日,正在花园路巡逻的国基路巡防中队田兴杰等4名队员发现花园路与光明路口有滚滚浓烟并伴有刺鼻难闻的味道。队员迅速从巡逻车里提起灭火器顺浓烟跑去。

原来几名农民工在绿化带里抱柴生火取暖,火堆附近路边停多辆车且紧挨着树,存在严重安全隐患,一旦发生意外,后果不堪设想。队员袁迎春立即按掉灭火器

保险销,喷口对准火苗扫射,其余队员拿起铁锹拍火并用土掩盖。大家迅速将火扑灭,消除安全隐患。

接着,田兴杰和队员们又对烤火者进行消防知识和普法安全教育。经过队员们耐心教育引导,这几位农民工明白了自己的不当行为,并虚心接受批评教育,连连对巡防队员认真负责的工作态度点赞。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟